Теннис

Решающие поединки – впереди

Летний чемпионат города. Лесной. Открытый теннисный корт. 11-17.07.2016

ВО ВТОРУЮ неделю участники чемпионата активно доигрывали поединки в группах, чтобы определить, кто из них попадёт в главный финал.

По итогам состоявшихся встреч места в турнире за 1-4 места за собой забронировали: Александр Ювенко, Сергей Туев, Сергей Лобко и Виктор Турнаев. Места с 5-го по 8-е будут оспаривать: Лев Воронов, Игорь Попов, Борис Берсенев, Денис Третьяков. Будут проводиться матчи и для определения последующих мест.



Сергей Лобко выполняет подачу.

А вот в турнире среди женщин вся борьба впереди. Дело в том, что теннисистки почти в полном составе уехали на выходные на соревнования в Новоуральск. Пока что чуть лучше положение у Евгении Ивановой и Анастасии Зыряновой, одержавших по две победы.

О. ВЕНИАМИНОВ

АфишаГ. Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» ТЕННИСНЫЙ КОРТ

Летний чемпионат города по теннису

21-24 июля (четверг-воскресенье) – продолжение игр

дом физкультуры

Соревнования по дартсу в зачёт Спартакиады трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

21 июля (четверг) в 17:30 – начало соревнований

ЛОДОЧНАЯ СТАНЦИЯ

Часы работы:

будние дни – с 10:00 до 22:00; выходные дни – с 09:00 до 22:00 • Интервью по поводу

Изменений к лучшему – никаких

20 ИЮЛЯ ЛЮБИТЕЛИ ДРЕВНЕЙ ИГРЫ В 51-Й РАЗ ОТМЕТЕЛИ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ШАХМАТ. ВАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ОБРАТИЛСЯ К ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ШАХМАТНОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЛЕСНОГО АНДРЕЮ АРТУРОВИЧУ ТЕТРАДЗЕ С ПРОСЬБОЙ РАССКАЗАТЬ О СОВРЕМЕННОМ СОСТОЯНИИ ШАХМАТ В ГОРОДЕ – И ВОТ ЧТО УСЛЫШАЛ:

«В целом уровень интереса к шахматам в Лесном не упал. В шахматном отделении ДЮСШ количество занимающихся у преподавателя Ивана Сергеевича

Пьянкова выросло. В подавляюшем большинстве это учащиеся школы 72, где проходят занятия. Вопрос о выделении помещения на постоянной основе по-прежнему не решен, и администрация города не прилагает для этого никаких усилий. Планировалось с начала учебного года выделение 0,5 ставки для второго преподавателя, но идея так и не реализована. Но и в нынешних условиях мы пытаемся что-то сделать для популяризации шахмат. Так, в марте в школе 72 мною был проведен сеанс одновременной игры на 20 досках с юными шахматистами, их родителями и учителями. В День города аналогичный сеанс состоялся для всех желающих. Ведущие шахматисты города участвовали в областных турнирах по быстрым шахматам в Новоуральске и Невьянске. Многодневные соревнования по обычным классическим шахматам связаны с большими затратами, а потому в чемпионате Свердловской области мы не участвуем. Лишь одиндва игрока за свой счет выезжают на традиционный международный турнир «Каменный цветок» в Нижний Тагил. Школьники однажды выезжали на соревнования в Новоуральск, плюс наиболее способный из них – **Иван Бородин** – персонально приглашался на турнир в Невьянск.

Чтобы совершить качественный прорыв в работе, необходимо постоянное помещение для школы, полноценная ставка второго преподавателя с тем, чтобы он постоянно выезжал на соревнования со своими воспитанниками, содействие работе со стороны власть предержащих. Другого пути просто нет».

ЗАПИСАЛ О. ОЗЕРОВ

Мини-футбол

«Комета» сверкнула победно

Спартакиада трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». І группа. Лесной. Мини-стадион. 11-18.07.2016

КАК И В ПРОШЛОМ СЕЗОНЕ, ШЕСТЬ КОМАНД ВЫЯВЛЯЛИ ЛУЧШИХ В ТУРНИРЕ ПО КРУГОВОЙ СИСТЕМЕ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

Правда, в матчах 11 июля наблюдалось явное неравенство сил. «Комета» легко доказала свое преимущество в игре со «Стартом» 9:2 (М. Пономарев, А. Крапивин-ст. (три), Е. Павельев, А. Новиков (два), А. Егоров (два)-Д. Гончаров (два), тем более, что команда пр-ва 112 весь матч провела, имея в составе на одного игрока меньше.

«Знамя» в поединке с «Темпом» имело значительное преимущество, но из-за плохой реализации голевых моментов довольствовалась скромным счетом 2:0 (Д. Разуменко, С. Туев).

Встреча «Наука» - «Спартак» несколько выпадала из общей картины: полтора тайма игры прошли очень живо и на высоких скоростях. «Наука» открыла счет первой (К. Филиппов), но к перерыву «Спартак» усилиями Ю. Грачева и А. Боровикова вышел вперед 2:1. Скользкий счет долго не менялся во втором тайме, но в концовке футболисты «Науки» явно сдали – и в их ворота влетели еще пять мячей (А. Ефремов, Д. Спирин, А. Крапивин-мл. (три) – 1:7 (1:2).

Если в первый день была ясная, солнечная погода, то 12 июля встречавшимся в первой паре «Старту» и «Науке» явно не повезло: через три минуты после начала матча хлынул ливень – и игра во втором тайме больше походила на водное поло – мяч то и дело застревал в воде. К необычным условиям лучше приспособились футолисты «Старта» – 4:2 (1:1). У победителей по два мяча забили И. Лукичев и А. Якурнов, в команде МСП-121 авторами голов стали И. Тормышев и Е. Сарафанов.

«Спартак» в игре с командой «Знамя» встретил упорное сопротивление, но в концовке встречи довел итог матча до крупного – 4:0 (А. Крапивин-мл. (два), С. Дюмин, А. Боровиков). То же самое можно сказать и про встречу «Комета»-«Темп», где два мяча в концовке позволили игрокам СП-219 вздохнуть абсолютно спокойно – 3:0 (М. Пономарев, А. Старков, Д. Хабибулин).



Лучший нападающий Михаил Пономарев («Комета»). ФОТО АВТОРА

Первые две встречи 13 июля также были интересны по сюжету. В игре «Знамя»-«Старт» футболисты пр-ва 112 дважды выходили вперед в счете (Д. Гончаров и В. Крайнов), и оба раза команда Управления комбината довольно быстро отыгралась. А когда во втором тайме С. Туев забил свой третий мяч в матче, у противника достойного ответа не нашлось — 3:2 (2:2) выиграло «Знамя».

«Наука» полтора тайма играла на равных с «Кометой», но опять провалила концовку — 2:5 (1:1) (П. Кузьминых, К. Филиппов-М. Пономарев, А. Новиков, Е. Павельев (два), А. Крапивин-ст.). Лишь «Спартак» в матче с «Темпом» не испытал особых проблем — 6:0 (А. Крапивин-мл. (четыре), А. Ефремов, А. Сергеев).

Программу 14 июля открывал матч лидеров – «Кометы» и «Спартака». Неожиданным ударом со средней дистанции А. Старков застал врасплох голкипера «Спартака», но команда ХТП-220 быстро восстановила паритет: многоходовую комбинацию точным ударом с острого угла завершил А. Боровиков. Затем команды обменялись похожими голами после розыгрыша аута (М. Пономарев-А. Боровиков). В концовке защитни-

ки «Спартака» допустили невнимательность у своих ворот - и М. Пономарев забил победный мяч «Кометы», ставший воистину «золотым» - 3:2 (0:0). «Старт» встретил упорнейшее сопротивление со стороны «Темпа». Более того в одной из контратак игрок «Темпа» А. Сидоров забил гол, что позволило команде отдела 037 выиграть первый тайм. После отдыха игроки пр-ва 112 провели большую часть времени в атаке, но благодаря курьезу сумели лишь сравнять счет: С. Пашин подал мяч с угловой отметки – и тот от защитника «Темпа» отскочил в сетку – 1:1.

Игра «Наука»-«Знамя» стала определяющей в борьбе за «бронзу». Первый тайм активнее провела «Наука», и благодаря голу А. Яковлева ушла на перерыв лидером (1:0), но во второй тайме Д. Разуменко сравнял счет (1:1), позволив таким образом досрочно обеспечить своей команде третье место.

Обе встречи 15 июля превратились в формальность. «Комета» (Алексей Колмаков (вратарь), Денис Хабибулин (капитан), Александр Крапивин-ст., Андрей Путимцев, Денис Никулин, Александр Старков, Михаил Пономарев, Алексей

Новиков, Егор Павельев, Антон Егоров), забив по мячу в каждом тайме, победила команду «Знамя» 2:0 (М. Пономарев, А. Старков), а «Спартак» с таким же результатом взял верх над «Стартом» 2:0 (А. Боровиков, А. Крапивин-мл.). Игрокам команд-призеров У.М. Бычкова вручила медали, а лучшие игроки - вратарь Николай Федосеев («Спартак»), защитник Александр Старков, нападающий Михаил Пономарев (оба - «Комета») и бомбардир **Алек**сандр Крапивин-мл. («Спартак», 10 мячей) награждены красивыми индивидуальными при-

18 июля состоялся заключительный матч «Наука»-«Темп». Футболисты «Темпа» оборонялись практически всю игру, но в одной из редких контратак добились успеха (А. Усанин) и выиграли первый тайм 1:0. Все, что сумела сделать «Наука», — сквитать пропущенный гол за 2 минуты до финального свистка (С. Коновалов) — 1:1.

В итоге окончательно места распределились так: 1. «Комета» (15 очков); 2. «Спартак» (12); 3. «Знамя» (7); 4. «Старт» (4); 5. «Наука» (2, мячи 7-18); 6. «Темп» (2, мячи 2-13). ■